

# ПОХОРОНЫ

## В. И. ЧЕСТНОКОВА

Вчера ленинградцы проводили в последний путь народного артиста СССР, лауреата государственных премий, художественного руководителя Академического театра драмы имени А. С. Пушкина Владимира Ивановича Честнокова.

На гражданской панихиде в театральном зале, которую открыл директор Театра имени А. С. Пушкина Б. А. Фокеев, выступали деятели советского театра и кино, представители общественности. От имени ленинградских Областного и Городского комитетов КПСС, исполкомов Областного и Городского Советов депутатов трудящихся прощальное слово произнес секретарь Горкома КПСС Ю. И. Заварухин.

— Мы скорбим, — сказал он, — о кончине выдающегося мастера театра, замечательного коммуниста. Более сорока лет В. И. Честноков отдал служению сцене, щедро даря людям свой талант. Созданная им актерская Лениниана в пьесах и кинофильмах принесла артисту широкое признание зрителей.

Начальник Управления театров Министерства культуры РСФСР Б. Н. Сорокин со скорбью говорил о том, что деятели искусств тяжело переживают кончину выдающегося артиста.

В прощальных речах председателя ЦК профсоюза работников культуры М. В. Пашкова и члена совета Всероссийского театрального общества народного артиста РСФСР А. Л. Абрикосова звучала глубокая боль от невозможной потери, которую понесло советское искусство.

От ленинградской театральной общественности слово было предоставлено доктору искусствоведения М. О. Янковскому. На гражданской панихиде выступили товарищи по совместной работе артист Театра имени Ленинского комсомола Г. Д. Хованов, заслуженная артистка республики М. Н. Самойлова из Театра имени В. Ф. Комиссаржевской, народный артист СССР А. Ф. Борисов — из Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

В театр поступили телеграммы с выражением соболезнования от министра культуры СССР Е. А. Фурцевой, министра культуры РСФСР Н. А. Кузнецова, от президиума Всероссийского театрального общества, от президиума Комитета по Ленинским и Государственным премиям, от театральных коллективов, от писателей, артистов, композиторов, зрителей.

Тысячи ленинградцев пришли попрощаться с любимым артистом.

Короткий траурный митинг состоялся у могилы на Литераторских мостках Волковского кладбища. С речами выступали начальник Управления культуры Исполкома Ленгорсовета А. Я. Витоль, народная артистка РСФСР Е. П. Карякина и секретарь комсомольской организации Театра драмы имени А. С. Пушкина З. В. Спиренкова. (ЛенТАСС)

Ленинградская правда  
19 МАЯ 1968